
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nogometni klub Tolmin vse zainteresirane otroke vljudno vabi na: 
  

 

NOGOMETNI KAMP TOLMIN 2018 
 

  
ORGANIZATOR: Vodstvo in trenerji Nogometnega kluba Tolmin.  
VABLJENI UDELEŽENCI: Otroci letnikov 2005 do 2011. 
KRAJ: Nogometni objekti v Tolminu. 
ČAS: 2.7. do 7.7.2018, vsak dan od 7.30 do 16.30, zadnji dan pa do 12.00. 
NOGOMETNE AKTIVNOSTI: Otroke bomo razdelili v skupine glede na njihovo nogometno znanje in 
starost. Strokovno pripravljen in voden trening bo potekal dvakrat dnevno in bo prilagojen otrokovim 
sposobnostim. Trenirali bomo vse elemente igre in tehnike, v teoriji in praksi bomo spoznali osnove 
tehnike in preigravanja nekaterih najboljših svetovnih igralcev, prirejali bomo tekmovanja, obiskali 
nas bodo nekateri znani nogometaši, organizirali predavanje o športni prehrani in zdravem načinu 
življenja ter zaključni nogometni turnir.  
PROSTOČASNE AKTIVNOSTI: Pester animacijski program, različne športne in zabavne igre, kopanje in 
igre ob vodi ter piknik.   
PREHRANA: Vsak dan zajtrk, kosilo ter zadostna količina pijače in sadja med treningi.   
ZDRAVSTVENO VARSTVO: Udeleženci morajo imeti urejeno zdravstveno zavarovanje in s seboj 
potrjeno zdravstveno izkaznico. 
OPREMA: Komplet opreme prejmejo udeleženci na kampu.   
PRIJAVNICA: Izpolnjeno prijavnico skupaj s kopijo potrdila o plačilu prijavnine pošljite na e-poštni 
naslov: nktolmin1921@gmail.com ali pa v kuverti na naslov: NK Tolmin, Ulica padlih borcev 1d, 5220 
Tolmin. Število udeležencev je omejeno. Najkasnejši rok za prijavo je 20.6.2018.    
PRIJAVNINA: Za celoten program kampa (nogometne in prostočasne aktivnosti, prehrano, komplet 
opreme, strokovno vodenje, vstopnine…) znaša 130 EUR.  
Plačilo se izvede na transakcijski račun NK Tolmin 04753-0000393918 odprt pri Nova KBM d.d. 
področje Nova Gorica.   
 
Dodatne informacije so vam na voljo pri Klemnu Jarcu (051 632 818, klemen.jarc1.na@gmail.com).   
 
 
Športni pozdrav,    
   

  Trenerji in vodstvo Nogometnega kluba Tolmin  

mailto:nktolmin1921@gmail.com

